

Technical fluids - Rust preventives

Eurol ML Injectie Wax

Für luftlose Sprühanlagen, Korrosionsschutz, für innere Beschichtungen

Beschreibung

Eurol ML Einspritzwachs ist ein dünnes, wasserabweisendes, haltbares, weißes/transparentes Korrosionsschutzprodukt. Es kann speziell für Hohlräume wie Chassisträger, Türen, Türholme, Flanschen, geschweißte Nähe, Dekorationsstreifen und Chromteile genutzt werden. Eurol ML Einspritzwachs wurde aus Mineralölen, Paraffinwachsen und Inhibitoren hergestellt. Es hat Korrosionsschutzeigenschaften, ohne dass es Kautschuke oder Lacke beeinträchtigt. Eurol ML Einspritzwachs schützt über einen lange Zeit, sogar in salziger Umgebung (z.B. Schiffstransport

Neben den Korrosionsschutzeigenschaften hat Eurol ML Einspritzwachs auch ausgezeichnete wasserabweisende und eindringende Eigenschaften. Nach dem Trocknen bleibt ein leicht klebriger, transparenter, wachsartiger Film zurück. Dieser Film ist resistent gegen hohe Temperaturen, wie sie im Motorraum auftreten. Eurol ML Einspritzwachs kann einfach aufgetragen werden und zeigt Kapillarbewegung. Dadurch wird jeder Punkt erreicht. Es kann mittels Sprühpistole oder mit luftlosen Sprühsystemen aufgetragen werden.

Physikalische Eigenschaften

| Farbe | Hellbraun | |
|------------|-----------|-----------|
| Flammpunkt | 36 °C | ASTM D 93 |

Artikelnummer E201201 Version 1.1, 04-12-2017